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Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: não teve. Correspondências: 
Convite. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: zero dezoito. Projetos em votação: zero 
dezoito. Projetos em comissão: zero dois e zero quatro do legislativo.  Aberto o espaço dos 
pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos falou sobre 
o reajuste salarial dado aos funcionários públicos, falou que o foi uma falta de consideração com os 
funcionários não foi dado nem o mínimo do IGPM, falou sobre o adubo que a empresa está doando 
só precisa ser buscado.  Vereador Sérgio Cenci cumprimentou a todos falou sobre as emendas, foi 
recebido R$150.000,00 da Senado Ana Amélia, 130.000,00 do Fogaça, R$150.000,00 Sérgio 
Moraes, falou que seria muito bom da 15% de aumento salarial, mais no dia 27.09.2016 os salários 
dos funcionários foram parcelados por isso que foi reajustado com 2%, para não atrasar os salários 
como na antiga administração, falou que essa admiração ira enxugar os gastos para equilibrar as 
contas. Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos falou sobre a saibreira que ainda 
não foi liberada, por isso não tem como fazer as estradas pois não tem material, falou que 
começaram as roçadas, falou ainda sobre o acesso a granja que já estão fazendo, onde a anos já 
havia sido solicitado. Espaço de Lideranças: Edevaldo Borges dos Santos cumprimentou a todos 
sobre as emendas que foi prometido emenda e ela chegou para a agricultura 150 mil já conversou 
com o prefeito, falou também sobre o reajuste que para o próximo ano quem sabe será dado um 
reajuste maior. Vereador Ildo Driedrich cumprimentou a todos falou que como anda Vilanova não 
tem como dar um reajuste maior, falou sobre o demonstrativo feito na posse, o que chamou a sua 
atenção foi que em 4 anos não foi trazida nenhuma empresa, o município está assim por causa da 
administração passada essa é a herança recebida, por isso Vilanova esta como está. Presidente se 
pronunciou e cumprimentou a todos, falou sobre a saibreira que será liberada, falou sobre o reajuste 
que que espera que para o próximo ano será melhor, nada mais havendo a falar invocando a 
proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a 
próxima sessão ordinária que será realizada no dia 277 de março de dois mil e dezesseis às dezoito 
e trinta horas. 

 
 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 20 de março de 2017. 

  


